



ДЕКАБРЬ 2024

Международный день прав человека

10 декабря люди всего мира празднуют замечательный праздник «Международный день прав человек».

Однажды представители разных стран мира собрались вместе и при содействии ООН создали документ «Конвенция о правах ребенка». Они привели в этом документе список прав, которые имеет каждый ребенок на Земле, для того чтобы все знали и уважали эти права.

Воспитанники подготовительной к школе группы "Светлячок" (воспитатели Смирнова Ирина Алексеевна и Александрова Маргарита Васильевна) провели сложную, затрагивающую струны души, но очень важную беседу о защите прав детей.

Лишь появится ребенок, и дышать начнет едва

Он имеет право жить, развиваться и дружить;

Иметь уютный, теплый дом

Видеть тихий мирный сон.

Врачей помощь получать,

Обучаться, отдыхать,

Быть веселым и здоровым,

Восхищаться чем-то новым

И любить и быть любим

Он на свете не один!

